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A törökkanizsai Sleddog Sport Club szervezésében immár negyedik alkalommal, Magyarkanizsán sorrendben harmadszor rendezték meg a 
szánhúzó kutyák hagyományos, nemzetközi versenyét.  Az idényzáró versenyre Magyarországról, Bulgáriából és Szerbiából több mint hatvanan 
neveztek be, ami részvételi rekordot jelent.

A versenyen elsősorban huskyk és malamutok futottak, de a gazdik más, esetenként még keverék kutyával is indultak. A versenyen egykutyás, 
kétkutyás, de négyes, sőt hatos fogattal is rajthoz álltak, egy budapesti résztvevő azonban a hetes fogatot is bevállalta. A Tisza-parti strand melletti 
kempingtáborban és környékén az indulók kerékpárral, rollerszerű járgányokkal, három vagy négykerekű, ezekre a versenyekre kialakított jármű-
vekkel indultak, de élvezetes volt az úgynevezett canicross, a jármű nélküli verseny is, amikor egy pórázzal összekötve gazdi és kutya együtt futott.

– Szívesen jöttünk, hisz fontosnak tartjuk, hogy így idényzárásként is népszerűsítsük a fi atal szerbiai klubot, amelynek vezetőivel és versenyző-
ivel szoros barátságot ápolunk – nyilatkozta a hetes malamut fogatot hajtó budapesti Lipcsei Péter. – A kutyák nem lovak, klasszikus értelemben 
nincsenek befogva, ezért kizárólag szóval lehet irányítani őket. Versenyre nem kellően betanított kutyákkal nem is lehet jönni. A jármű, amin állok 
és amit a kutyák húznak, egy tönkrement quadból erre a célra átalakított alkalmatosság, és mivel négykerekű, biztonságosabb is a többinél. 

A Sleddog Sport Clubot a törökkanizsai önkormányzat támogatja, a versenyre számos helyi és magyarkanizsai cég valamint magánvállalkozás 
biztosított valamilyen ajándékot.

– A támogatások mellett biztosítani tudtuk az állatorvosi ügyeletet is, hiszen a versenyzésben mindig benne van az esetleges sérülés lehetősége, 
de örömmel állapíthatom meg, hogy ahogyan eddig, most sem volt szükség állatorvosi beavatkozásra – hallottuk Domonkos Lászlótól, a klub 
elnökétől, főszervezőtől, aki mint mindig, most is versenyzett gyönyörű huskyjaival. Törökkanizsán sajnos nem találtunk erre alkalmas területet, a 
magyarkanizsai önkormányzat pedig immár második alkalommal bocsájtotta rendelkezésünkre a kempingtábort, ahol áramot, vizes gócot, toalettet 
is biztosított számunkra, amiért külön köszönettel tartozunk neki. A pályát előzőleg rendbe tettük, az alaptábor területét kullancsmentesítettük.

Az idényzárón legjobban a rutinos magyar versenyzők szerepeltek, a bulgáriai indulók is több dobogós helyezést kiharcoltak maguknak, de jól 
voltak a hazaiak is, hiszen Liridon Rexhbeqaj egykutyás bikejöringben, Domonkos László pedig hatos huskyfogattal nyert saját kategóriájában, 
Liridon ezen kívül férfi  canicrossban egy második helyet szerzett, Rebecca Sordje pedig egykutyás scooterrel, férfi  mezőnyben tudott második lenni.

A roppant élvezetes és látványos verseny külön érdekessége volt, hogy zárásként a legkisebbek, az alig 3-5 éves kicsinyek is rajthoz álltak, hogy 
versenyző szüleik segítségével, kedvenc kutyusuk társaságában megtegyék a maguk 100 illetve 300 méteres távját.
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